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Cada ejercicio comienza con un śımbolo el cual indica su dificultad de acuerdo a la siguiente

escala: ✦ básica, ★ media, ✷ avanzada, y ✹ dif́ıcil.

Ejercicio 1✦

Hallar ecuaciones paramétricas y ecuaciones reducidas o impĺıcitas de las si-
guientes rectas:

(a) La que pasa por el punto P = (1, 2, 5), con vector director V = (2, 1, 3).

(b) La que pasa por los puntos A = (4, 3, 0) y B = (1, 0, 1).

Ejercicio 2✦

(a) Averiguar si los puntos (3, 1,−1), (5, 2, 1) y (5, 0, 0) pertenecen a la recta
con las siguientes ecuaciones paramétricas:





x = 1 + 2δ
y = 2− δ
z = −2 + δ

(b) Repetir para los puntos (−1, 0, 0), (0, 1, 1) y (1,−1, 1) y la recta que tiene
ecuaciones reducidas:

�
x+ y − z + 1 = 0
2x− y + z + 2 = 0

(c) Averiguar si los puntos (1, 0, 2), (−1, 1, 1) y (3,−1, 1) están alineados. Si
lo están, encontrar ecuaciones paramétricas y reducidas de la recta que
determinan.

(d) Repetir para (1, 1, 1), (1, 0,−1) y (1, 2, 3).

Ejercicio 3✦

Hallar ecuaciones paramétricas y reducidas de los siguientes planos:

(a) El que pasa por el punto (1, 1, 1) y tiene como vectores directores a
(2,−1, 1) y (1, 0,−1).

(b) El que pasa por los puntos (1, 1, 1), (2, 2, 3) y (1, 1,−2).
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(c) El que pasa por el punto (1, 1, 1) y contiene a la recta

�
x+ y + z + 2 = 0
x− y − z = 0

Ejercicio 4✦

Determinar si las siguientes rectas son paralelas:

r1 :





x = 5 + 2δ
y = 2− δ
z = −7 + δ

r2 :

�
x+ 3y + z + 2 = 0
x− y − 3z − 2 = 0

Ejercicio 5✦

Hallar la intersección de los siguientes planos:

π1 :





x = 1− 2δ + µ
y = −1− δ + 2µ
z = −2− 2δ − µ

π2 : 2x− 3y + 4z = −2

Ejercicio 6✦

Hallar la intersección del plano y la recta:

π :





x = 2− δ + µ
y = −1− δ + 2µ
z = −2− 2δ − µ

r :





x = α
y = 1− 2α
z = −1− α

Ejercicio 7✦

Se consideran los planos:

π1 :





x = 1 + 2δ + 2µ
y = −3 + δ − µ
z = δ + µ

π2 : 2x+ y + z − 2 = 0

Y las rectas:

r1 :





x = 3 + α
y = 4 + α
z = 1− 3α

r2 :

�
x+ y − 3z + 6 = 0
x+ 2y − 4z = −8

Hallar la intersección de cada una de las dos rectas con cada uno de los dos
planos.
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Ejercicio 8✷

Para cada una de las ternas de planos π1,π2 y π3 que se proponen a continuación,
hallar la intersección π1∩π2∩π3 de los tres planos. En caso de que la intersección
sea vaćıa, estudiar las intersecciones dos a dos. Interpretar geométricamente los
resultados.

(a) π1 : y + z = 0, π2 : 2x− y − 2z = 5, π3 : 3x+ 3y + 2z = 7

(b) π1 : x+ 2y–z = 2, π2 : 2x+ y–3z = 0, π3 : −2x–4y + 2z = 3

(c) π1 : x–2y + z = 5, π2 : x+ z = 3, π3 : x+ 4y + z = 0
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